

时政新闻

行进中国 精彩故事

【走基层 看郑州】 之 凡人善举

当年好心送萝卜损失8万元他无怨无悔 现为农业种植公司老总的“萝卜哥”韩红刚： 我一定要做大做强 去帮助更多人



萝卜哥和粉丝们在一起。
(图片来自萝卜哥微博)

2011年11月,河南滑县的菜农韩红刚在黄河滩区承包的60亩萝卜喜获丰收,但由于供大于求销路不好,他决定免费赠送给市民,但需要自己到地里挖。

他的好意被媒体报道后,从2011年11月25日起连续3天,逾万人前往韩红刚菜地“自取”免费萝卜,近50万斤萝卜被一抢而光,留给他的则是遍地的萝卜缨儿、烂萝卜,还有不少人把他地里的红薯、花生、辣椒、香菜、菠菜等也“顺手牵羊”了。巨大的损失面前,韩红刚没有埋怨。他说:“不后悔,主要是我没组织好。”

韩红刚的淳朴大度感动了郑州市民,他被大家称为“萝卜哥”,之后无论他销售什么都被众人追捧。如今,他已经是河南萝卜哥农业种植有限公司总经理,从一名受助者成为经常助人为乐的企业家。
郑州晚报记者 朱建明 张翼飞

“好人不吃亏”,“萝卜哥”闪耀农博会

“送萝卜”事件中,韩红刚经济损失8万多元。他却说:“吃亏是福。”

萝卜没了,埋在地下30多万斤红薯成了压在韩红刚心中的石头。红薯积压的消息经媒体报道后,如何最大限度地弥补“萝卜哥”的损失,成为郑州众多爱心人士的大事,大家纷纷为他提供信息,帮助销售红薯。

2011年12月3日上午,威尼斯水城社区居民在十几个志

愿者的带领下,率先支起“红薯摊”。韩红刚前一天准备的1万公斤红薯被当场“抢购一空”。更有餐馆老板现场和韩红刚签下了20万元的订购意向。不到一周,韩红刚80亩红薯只剩不足10亩,并且也都有了潜在货主。几天内,韩红刚经历了遇困无奈送萝卜,受助欣喜卖红薯,这种戏剧性的巨大反差,令他从绝望到感动。“萝卜哥”被网络疯传,名声

大振。2011年12月31日,他受邀参加第十一届全国农产品(上海)交易博览会,推销河南特色农产品。拉菜费用17800元由主办方支付,摊位、货车位免费。韩红刚精选了34吨白萝卜和胡萝卜,还带了一部分白菜和老家特产道口烧鸡。农博会开幕第一天,“萝卜哥”人气爆棚。短短5天,韩红刚的货全部售罄,销售收入84868元。他成为当届农博会上最闪耀的“明星”。

上大学、开公司、注册商标,“萝卜哥”华丽转身

2012年2月14日,韩红刚注册登记的“河南萝卜哥农业种植有限公司”正式成立,开创了惠济区工商分局以网络名人作为企业名称字号的先例。

2012年3月18日,韩红刚成为郑州广播电视大学工商管理专科新学员,在开学典礼上代表新生发言,表示是互联网等高科技传媒技术让自己的事情被广泛传播并成为网络名人,而自己想做现代农业,必须继续充电,学习提高。

2012年4月初,韩红刚发布微博:“刚刚接到国家工商总局商标局注册申请受理通知书,为@萝卜哥农业与郑州蔬菜研究所合作种植的土豆品种申请的商标‘优酷土豆’已被受理,在经过相关程序且无异议后,@萝卜哥农业的土豆将会有一个受法律保护注册商标。农产品品牌化运作,将是@萝卜哥农业的农业产业化的思考方向。”他和郑州蔬菜研究所、开封一家科研机构合作,在

黄河滩种了200多亩土豆。2012年6月,韩红刚的公司成为郑州市商务局蔬菜进社区活动示范企业,初步建立了“基地种植+农户集采+社区直销+订单种植+农业物业”的经营模式。2013年12月28日,韩红刚的生态农产品店——上海萝卜哥生态农产品店开业,这是他与上海一个公司合资成立的,主营河南萝卜为主的农副产品。

尽己所能,为河南农产品找出口

昨日,郑州晚报记者见到“萝卜哥”时,他正与投资人谈合作。他的目标也越来越清晰。他说:“中国的农业无论是生产方式还是经营方式,都还很落后,必须要转型!”

他谈起自己的一些有益尝试:在黄河滩边租了3000亩地,专门种植高级牧草,为牛羊

等提供上好饲料,它们有好的食材,人们才有好的食材;继续扩大社区直销模式,蔬菜大篷车已经进入到20多个社区;与河南农业大学合作,为大学生提供实习基地,和这些年轻人一起来一场“头脑风暴”,碰撞兴农惠农的智慧火花……成为网络名人之后,韩红

刚的东西再没有卖不出去的时候。所以,他利用自己的影响力,一直致力于帮助其他农产品直销的农民兄弟。“河南并不缺比我种地种得好的,只是欠缺一个将产品推销出去的营销平台。”韩红刚说。他希望尽己所能,为河南的优质农产品寻找出口。

违规申报使用财政专项资金将被“拉黑”

本报讯 近日,经省政府同意,河南省财政厅出台《河南省省级财政专项资金信用负面清单管理办法》,对省级财政专项资金申报、使用等各环节,全面实行信用负面清单管理。

《办法》规定,经省级及以上审计和财政等部门认定,在专项资金申报及使用过程中11项失信、失范行为被纳入信用负面清单管理。对纳入信用负面清单管理的项目单位、社会中介机构或执业人员,除有关部门对其违纪违规事项依法依规进行处理、处罚外,将录入省财政厅专项资金申报使用信用负面记录平台,根据需要以适当方式将有关信息予以公开,并根据情节轻重,对其申报专项资金予以限制。其中,属于财政预算管理部门的,二年内不安排此项专项资金;属于企业等非预算管理部门的,违纪违规金额在500万元以下(含上限,下同)的,二年内取消其所有专项资金申报资格;违纪违规金额在500万元以上,或存在其他特别严重情节的,三年内取消其所有专项资金申报资格;对纳入信用负面清单管理的社会中介机构及执业人员,其出具的鉴证报告三年内不得作为专项资金申报依据。

郑州晚报记者 李爱琴

省级工会职工书屋示范点,我市7家上榜

本报讯 记者日前从省总工会了解到,2014年河南省工会职工书屋示范点已确定,其中我市公交一公司等7家职工书屋被命名为省级职工书屋示范点,示范店的图书配送工作即日启动。

近日,省总工会印发《关于命名2014年河南省工会职工书屋示范点的通知》,中原区桐柏路街道办事处城开社区职工书屋等102家工会职工书屋榜上有名。按照省总《关于申报2014年全国及省级工会职工书屋示范点的通知》要求,省总继续拨付专项经费用于扶持各地建设102家省级职工书屋示范点。

全国及省级职工书屋示范点的牌匾由省总统一制作。每个示范点将配备500本图书,涉及职工教育类、文学类、大众历史类、社科人文类、励志生活类及人物传记类。郑州晚报记者 李爱琴

孔子像进校园



本报讯 昨日,在礼乐声中,一尊高2.9米的孔子玉雕塑像被竖立在河南辅读职业中专校园内,该校3000多名师生向雕像行拜师礼。这是孔子塑像首次走进我省职业教育校园。“孔子是伟大的教育家,讲求

理论与实践相结合,这与我校办学方向非常吻合。”该校校长高强表示,在校园竖起孔子圣像就是用优秀传统文化塑造学校师生高尚的道德追求。今后,该校每周开设两节优秀传统文化课。
郑州晚报记者 裴蕾 文/图

家庭自疗 退休老人新保障 神秘书籍大赠阅

轰动全国的家庭自疗健康辅导团开创的“不挂号、不排队、不跑腿、不收费”的电话远程医疗服务,受到了全国人民的热烈欢迎。400-686-1322 每家可领2本!

有趣的是,辅导老师带来的神秘书籍(里面全是他们最擅长最拿手的实用疗法)也成了抢手宝贝,争相传阅。现在,我们为大家揭秘:

- 一、心脑血管人群:生脉活心巧治心脏病;教您解答“您的心脏病为啥好不了”“超声自疗心脏病”等;五大心脏病,依方而行,可实现不支架、不搭桥,远离猝死告别药物依赖。
- 二、糖尿病人群:化糖为能量,无药断糖毒;教您认识纯天然“超级胰岛素”,控糖不打胰岛素,远离并发症。
- 三、腰椎病人群:冬季防治正当时;教您如何实现“100天巧治腰椎病”,适用于膨出、突出、狭窄、增生、坐骨神经痛、腰腿疼痛等,达到“回纳、修复、润滑”康复的目的。
- 四、高血压人群:告别药物依赖,扔掉思想包袱;教您“高血压不吃药”的康复秘籍。
- 五、老慢支、老咳嗽人群:当天止咳平喘,畅快呼吸!教您“拔死痰、养肺泡”,摆脱镇咳定喘误区实现“纳气平喘”。
- 六、耳聋耳鸣人群:古方今用根治耳聋耳鸣;教您如何实现“当天消耳鸣,逐渐能听见、听清,正常交流,神清气爽”。

欲知详情,赶快拨打电话 400-686-1322 了解咨询,从此过上轻松无忧的健康生活,以上健典籍免费发放,每家可领2本!

24小时热线: 400-686-1322